



# Câmara Municipal de Adrianópolis

- ESTADO DO PARANÁ -

## ERRATA DE AVISO DE PUBLICAÇÃO Tomada de Preço N.003/2019

Na edição do edital N. 003/2019 publicada na data de 10 de maio de 2019, deveria ser considerada as seguintes alterações:

### 2 - OBJETO:

**Onde se lê:** Capacidade do tanque de combustível mínimo de 54 litros

**Leia-se:** Capacidade do tanque de combustível mínimo de 41 litros.

**Onde se lê:** Capacidade de porta malas mínimo de 500 litros

**Leia-se:** Capacidade de porta malas mínimo de 440 litros.

### 4.2 - DA PROPOSTA:

#### 4.2.6

**Onde se lê:** O objeto deste contrato deverá ser entregue **em até 60 (sessenta) dias** contatos da data da assinatura do contrato.

**Leia-se:** O objeto deste contrato deverá ser entregue **em até 90 (noventa) dias** contatos da data da assinatura do contrato.

Câmara de Adrianópolis, 23 de maio de 2019

Sergio Luiz Morais da Silva  
Presidente da Comissão de Licitação